
 Протокол
№ 

гр. София,    02.04.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Второ отделение 77 състав,  в 
публично заседание на 02.04.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Евгения Баева

 
 
при участието на секретаря Антонина Митева, като разгледа дело номер 974 
по  описа  за  2026  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 

На именното повикване на първо четене в 13,13 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – С. С. К., редовно уведомен, явява се лично. 
ОТВЕТНИКЪТ  –  „ЦЕНТЪР  ЗА  ГРАДСКА  МОБИЛНОСТ“  ЕАД,  редовно  уведомени, 
представляват се от ЮРИСКОНСУЛТ Н., надлежно упълномощена и приета от съда от преди.

С. К.: Уважаема госпожо съдия, моля да се даде ход на делото. ЮРИСКОНСУЛТ Н.: Уважаема 
госпожо съдия, моля да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки по даване ход на делото, поради което

О П Р Е Д Е Л И:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА

СЪДЪТ ДОКЛАДВА постъпила административна преписка на 20.03.2026 година от „Център за 
градска мобилност“ ЕАД.

С. К.: Уважаема госпожо съдия, поддържам жалбата. Запознат съм с административната преписка. 
Моля  да  я  приемете.  Няма  да  соча  други  доказателства.  Твърдя,  че  решенията,  които  са 
предоставени като част от административната преписка са непълни. Както виждате в тях има 
празни полета, за които считам, че са със заличена информация. Бил съм челен на     съвета на 



директорите  на  Центъра  за  градска  мобилност.  Знам  какво  представляват  протоколите  от 
заседанията. Твърдя, че се провеждат задълбочени обсъждания, които трябва да се съдържат в 
протоколите. Искането ми е да бъдат предоставени протоколите, с пълната информация в тях, 
такива, каквито са съставни, а не такива, които представляват препис-извлечения. 
ЮРИСКОНСУЛТ  Н.:  Уважаема  госпожо  съдия,  оспорвам  жалбата.  Моля  да  приемете 
представената  административна  преписка.  Твърдя,  че  протоколите  са  представени  в  тяхната 
пълнота. 

СЪДЪТ намира, че представената административната преписка, съобразно опис, съдържащ се в 
писмо от 20.03.2026 година, следва да бъде приета като доказателство по делото, поради което

О П Р Е Д Е Л И:

ПРИЕМА И ПРИЛАГА административната преписка, съобразно опис, съдържащ се в писмо от 
20.03.2026 година.

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна, поради което

О П Р Е Д Е Л И :

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

С. К.: Уважаема госпожо съдия, моля да постановите решение, с което да уважите жалбата като 
отмените обжалваното от мен решение и върнете преписката на административния орган, за да 
предостави търсената от мен информация.  Съобразно чл. 33 от Устава на Центъра за градска 
мобилност  за  всяко  от  заседанията  се  съставя  протокол,  който  трябва  да  съдържа  цялата 
информация  от  заседанието,  а  не  само  решенията.  Те  са  ми  предоставили  само  решенията. 
Претендирам направените пред съдебната инстанция деловодни разноски.

ЮРИСКОНСУЛТ  Н.:  Уважаема  госпожо  съдия,  моля  да  постановите  решение,  с  което  да 
отхвърлите  жалбата.  С  решението  е  предоставен  достъп  до  търсената  от  жалбоподателя 
информация. Твърдя, че протоколите са представени във вида, в който са съставени. Претендирам 
юрисконсултско възнаграждение.

СЪДЪТ счете делото за изяснено и ОБЯВИ, че ще се произнесе с решение в срок. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,23 часа.
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